

Маніфест про

навчання дорослих у XXI столітті



Активне громадянство та демократія

Дорослі, які навчаються, активніше беруть участь у житті суспільства: голосують, стають волонтерами або займають активні позиції в громадах. Освіта дорослих є інструментом розвитку критичного мислення.



Здоров'я та самопочуття

Люди, які навчаються, ведуть здоровий спосіб життя та почувають себе краще. Освіта дорослих сприяє особистісному розвитку та реалізації. Здоров'я нашого суспільства залежить від навчання протягом усього життя.



Життєві навички особи

Освіта дорослих змінює життя, вона відкриває нові можливості для роботи, створює шляхи до навчання, впливає на мистецькі уподобання людей та будує нові соціальні мережі.



Соціальна згуртованість, справедливість та рівність

Завдяки освіті дорослих соціальна мобільність збільшується, а суспільство вирівнюється. Навчання дорослих об'єднує людей із різних сфер діяльності та етапів життя. Це сприяє демократії та миру в суспільстві.



Зайнятість та робота

Навчання на робочому місці є одним із ключових факторів участі дорослих у навчанні протягом усього життя. Освіта дорослих збільшує інновації та продуктивність працівників, підприємців та волонтерів, а це робить компанії більш успішними.



Перехід на цифрові технології

Освіта дорослих допомагає подолати цифровий розрив та забезпечує технічними компетенціями, що є ключовими для особистої реалізації, зайнятості, соціальної інтеграції та активної громадянської позиції.



Міграція та демографічні зміни

Громадянська освіта та міжкультурне навчання створюють інклюзивні суспільства та культури. Люди літнього віку, які навчаються, є більш активними, працюють довше і мають кращий стан здоров'я. Навчання, що включає різні покоління, дозволяє людям різного віку отримувати користь від обміну знаннями.



Сталість

Освіта дорослих сприяє розвитку компетентностей, забезпечує інформацією, створює простір для дискусій та прояву креативності нових підходів, необхідних для сталого розвитку. Зміна парадигми можлива лише завдяки критичним, свідомим та здатним до інновацій громадянам.



Європейська та міжнародна політика

Освіта дорослих сприяє основним європейським та міжнародним стратегіям у сфері зростання, зайнятості, інновацій, справедливості, соціальної єдності, активного громадянства, зменшення бідності, зміни клімату, внутрішнього ринку, міграції, миру та багато іншого.



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Підтримка Європейською Комісією публікації не свідчить про її згоду зі змістом цього видання, яке відображає точки зору тільки її авторів. Європейська Комісія не є відповідальною за використання інформації, наданої у цьому виданні.



EUROPEAN ASSOCIATION FOR
THE EDUCATION OF ADULTS

Mundo-J, Rue de l'Industrie 10, 1000 Brussels
Tel. +32 2 893 25 22 eaea-office@eaea.org
www.eaea.org